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MOJ LJUBIMAC

Tamara i Maša

Uspon preko Batine

Годишња скупштина Удружења спортских рибо-
ловаца “Сомбор” биће одржана у уторак, 29. мар-
та, са почетком у 17 часова у Плавој сали Сокол-

ског дома (“Партизан”), Венац Петра Бојовића 11.
Удружење је упутило позив заинтересованима 
да присуствују Скупштини.

УДРУЖЕЊЕ СПОРТСКИХ РИБОЛОВАЦА “СОМБОР”

ГОДИШЊА СКУПШТИНА У УТОРАК

U OKVIRU AKCIJE “4 GODIŠNJA DOBA” 
PLANINARA “CELTISA”

PAVASOVIĆI U MONOŠTOR STIGLI IZ DALMACIJE

VESNICI PROLEĆA 2011

ŠUNKA KAO PRŠUTA

Planinarsko - alpinistički klub 
„Celtis“ iz Sombora je 19. i 20. marta 
2011. godine na potezu Baračke po 
četvrti put organizovao akciju “Ve-
snici proleća” u okviru omnibusa 
akcija “4 godišnja doba” u Speci-
jalnom rezervatu prirode “Gornje 
Podunavlje”. Ova akcija je  upisana 
u kalendar akcija za 2011. godinu 
Planinarsko - smučarskog Saveza 
Vojvodine i u dva dana je okupila 
planinare i ljubitelje prirode, njih oko 
140, kako iz Sombora, tako i goste 
iz Subotice, Bečeja, Novog Sada, 
Kraljeva i Beograda. Ni izrazito loši 
vremenski uslovi nisu omeli doma-
ćine u realizaciji akcije. Dok su neki 
pešačili, orijentiring komisija kluba 
je organizovala takmičenje “Kup 
Ravangrada – Baračka 2011”, koje 

se boduje za Kup Vojvodine u pla-
ninarskoj orijentaciji. Na startu su se 
pojavile samo juniorske ekipe, koje 
su pred sobom imale stazu dugačku 
4,4 km. Nakon sat vremena traganja 
za KT i trčanja po predelu Baračke, 
najbolje vreme su postigli juniori 
“Celtisa” u sastavu: Alen Hrena-
us, Saša Raič i Nebojša Jerković. 
Drugi su bili juniori “Spartaka”, a 
njihovi drugari iz kluba su bili na tre-
ćem mestu. Posle podele zahvalnica 
svim klubovima učesnicima akcije, 
kao i najboljima u planinarskoj ori-
jentaciji, manifestacija je svečano 
zatvorena, a gosti su pozvani da se 
pridruže i sledećoj akciji povodom 
prvog dana leta pod nazivom “Prvi 
koraci celtisa”.

 I. T.

Vesna i Marko Pavasović u Mo-
noštor su stigli iz rodne Dalmacije. 
Iako su došli među Vojvođane, ni-
su promenili svoje navike, naroči-
to ne u ishrani. Ovih dana preneli 
su osušene šunke na tavan, koje su 
prethodno tretirane na dalmatin-
ski način. 

Osim pršuta, ova porodica u 
ishrani koristi puno ribe i povrća, 
lignje, srdele, gradele, brodet, le-
šo, masline i maslinovo ulje, ali i 
domaće vino, smokve...

Iako su oboje nezaposleni i imaju 

dvoje dece – sina Nemanju i ćerku 
Draganu, Pavasovići uspevaju da 
se snađu. Marko „časkom skokne“ 
iz Monoštora do rodnog Skradina, 
okreše masline, okopa vinograd, 
ocedi ulje, ispeče rakiju... a Ve-
sna sa velikim umećem preprema 
đakonije. 

Da je to baš tako dokazala je 
i ukusna Skradinska torta koju je 
domaćica specijalno pripremila za 
ovaj razgvor, a koja u sebi nema ni 
trunku brašna. 

 V. K.

Vesna i Marko sa šunkama

JP ”VOJVODINAŠUME” OBELEŽILO DAN ŠUMA

ZA ZELENIJU VOJVODINU
Javno preduzeće “Vojvodina-

šume” obeležilo je u ponedeljak, 
21. marta, Međunarodni dan šuma. 
Na značaj šuma ukazano je kroz 
sprovođenje uobičajenih aktivno-
sti na pošumljavanju, uzgoju i nezi 
šuma, marketinški na reklamnim 
bilbordima na svim prilazima ve-
ćim gradovima Vojvodine, akci-
jama dodele besplatnih sadnica 
svim zainteresovanim građanima 
i edukativnim radom sa najmlađi-
ma u Predškolskoj ustanovi “Vera 
Gucunja” iz Sombora. 

Sredinom marta JP „Vojvodina-
šume” je pokrenulo akciju “Zasa-
dimo svoju šumu za zeleniju Voj-
vodinu” sa namerom da pokloni 
sadnice topole i vrbe svim zainte-
resovanim pravnim i fi zičkim lici-
ma, koja raspolažu odgovarajućim 
zemljištem za pošumljavanje. U 
odnosu na dodeljeni broj sadni-
ca, procenjuje se da je u okviru 
ove akcije podignuto oko 280 ha 
novih šuma. 

Osim besplatnih sadnica, Javno 
preduzeće “Vojvodinašume” obez-
bedilo je  stručno-tehničku podrš-

ku svim učesnicima u akciji pošu-
mljavanja sa obavezom korisnika 
da omoguće uvid stručnjacima u 
njihovo namensko korišćenje. 

Upoznavanje dece sa važnošću 
šume kao ekosistema, prisutnom 
fl orom i faunom putem fl ajera, edu-
kativnih materijala i interaktivnim 
radom, izazvalo je pozitivan oda-
ziv kod mališana i privuklo nji-
hovu pažnju. Najveće oduševlje-
nje su izazvale fotografi je faune i 

prepoznavanje prisutnih šumskih 
vrsta. Deci su podeljeni raspore-
di časova sa šumskom faunom u 
vojvođanskim šumama i fl ajeri o 
pravilima ponašanja u šumi. Sa-
vetovano im je da fl ajere poka-
žu i roditeljima, jer se često deca 
u šumi i prema šumi adekvatnije 
ponašaju nego odrasli.
 Radmila Šakić, 
 samostalni referent za zaštitu 
 životne sredine 

Bezdan kraj kojega protiče druga po 
veličini evropska reka Dunav, u aprilu će 
biti domaćin III Konferencije o nautič-
kom turizmu, koji je i te kako važna ka-
rika  razvoja turizma u Vojvodini. Forum 
će se održati 15. i 16. aprila, a organizatori 
su  UN “Dunavski propeler” i TU “Vikend” 
Bezdan u saradnji sa Društvom za zaštitu i 
proučavanje prirode “Natura” Sombor i JP 
“Vojvodinašume” SG “Sombor”. Povodom 
održavanja foruma organizatori su raspisa-
li konkurs za izbor najlepše fotografi je na 
temu “Ptičji svet na vodama “Gornjeg Po-
dunavlja” i Velikog bačkog kanala”. Pred-
ložene fotografi je treba poslati do 10. aprila 
na e-mail: dunavskipropeler@gmail.com. 
Učesnici mogu poslati maksimalno dve fo-
tografi je, a proglašenje pobednika i dodela 
nagrada obaviće se tokom dvodnevnog fo-
ruma u Bezdanu.

 S. Trivunović

Deca iz vrtića “Vera Gucunja” u akciji obeležavanja Dana šuma

FORUM O NAUTIČKOM TURIZMU 15. I 16. APRILA U BEZDANU

KONKURS ZA NAJLEPŠU FOTOGRAFIJU


